

एसयूवी गाड़ी की टक्कर से बाइक सवार दो युवकों की मौत

गाड़ी में सवार दो युवक घायल, दोनों घायलों को झुंझुनू रैफर किया

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ीनगर थाना क्षेत्र के पावटा के पास शनिवार सुबह एक एसयूवी गाड़ी ने बाइक को टक्कर मार दी। हादसे में बाइक पर सवार दो युवकों की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि गाड़ी में सवार दो युवकों के घायल होने पर झुंझुनू रैफर किया गया है।

जानकारी के अनुसार नंगली सलेदी सिंह निवासी मयंक शर्मा (20) पुत्र नंदलाल शर्मा व भागीरथ (24) पुत्र किशनलाल रेवारी बाइक पर सवार होकर अपने गांव से खेतड़ी की ओर आ रहे थे। इस दौरान जब वह पावटा के पास पहुंचे तो सामने से आ रही एसयूवी गाड़ी ने उनको टक्कर मार दी। इस दौरान हादसे में बाइक सवार दो युवक व गाड़ी में सवार दो जने घायल हो गए। हादसे की सूचना पर जसरापुर पीएचसी से 108 एंबुलेंस के पायलट कुलदीप डगार व ईएमटी सुरेश गुर्जर मौके पर पहुंचे तथा हादसे में घायल बाइक सवार दोनों युवकों को खेतड़ी के उप जिला अस्पताल में ले जाया गया, जहां डाक्टरों ने मयंक शर्मा व भागीरथ को



पुलिस ने घायलों को एंबुलेंस से अस्पताल पहुंचाया।

मृत घोषित कर दिया। इसके अलावा गाड़ी में सवार घायल टीबा बर्सा निवासी अनिकेत व नीरज को

जसरापुर पीएचसी में ले जाया गया, जहां उनकी हालत गंभीर होने पर उन्हें झुंझुनू रैफर कर दिया गया।

नंगली सलेदी सिंह निवासी अरविंद जांगड़ ने बताया कि मृतक दोनों युवक अपने परिवार में इकलौते

■ मृतक दोनों युवक अपने परिवार में इकलौते थे, दोनों अपने गांव से खेतड़ी की ओर आ रहे थे

थे। मयंक शर्मा राजोता की निजी फार्मसी कालेज में बी फार्मसी कर रहा था, वहीं भागीरथ खेतड़ीनगर में टेका कंपनी में काम करता था दोनों सुबह अपने गांव से खेतड़ी की ओर आ रहे थे। मयंक शर्मा के पिता विदेश में रहते थे लेकिन अब गांव में ही रहने लगे। मृतक युवक मयंक शर्मा तीन बहनों में सबसे छोटा था। भागीरथ का पिता भी खेती बाड़ी का काम करता है। हादसे की सूचना पर परिजनों ने उप जिला अस्पताल में पहुंचकर घटना की जानकारी जुटाई। घटना की सूचना पर खेतड़ीनगर पुलिस को मौके पर पहुंची। उप जिला अस्पताल में दोनों युवकों के शव का परिजनों को मौजूदगी में पोस्टमार्टम करवाया गया।

कार-पिकअप की टक्कर में आठ माह के बच्चे समेत तीन की मौत

बच्चे के माता-पिता सहित तीन घायल हुए

बीकानेर, (निर्स)। कार और पिकअप की आमने-सामने की टक्कर में आठ महीने के बच्चे सहित तीन लोगों की मौत हो गई। हादसे में बच्चे के माता-पिता सहित और तीन घायल हो गए। सभी कार से बीकानेर पीबीएम हॉस्पिटल में भर्ती रिश्तेदार से मिलकर श्रीद्वारगढ़ (बीकानेर) आ रहे थे। टक्कर के बाद दोनों गाड़ियां एक-दूसरे में बुरी तरीके से फंस गई। काफी मशक्कत के बाद गाड़ियों को अलग किया गया।

जानकारी के अनुसार हादसा बीकानेर-जयपुर नेशनल हाइवे पर देर रात करीब पीने बारह बजे हुआ। मामला बीकानेर के नौरंगदेसर के पास का है। एडिशनल एसपी ग्रामीण प्यारेलाल शिवान ने बताया कि हादसा देर रात करीब 12 बजे बीकानेर-जयपुर नेशनल हाइवे पर नौरंगदेसर के पास हुआ है। ऑल्टो कार और पिकअप की टक्कर के बाद चीख-पुकार मच गई थी। मौके पर हाईवे पेट्रोलिंग टीम पहुंची और

■ कार से बीकानेर पीबीएम हॉस्पिटल में भर्ती रिश्तेदार से मिलकर श्रीद्वारगढ़ आ रहे थे

राहत कार्य शुरू किया। कार में श्रीद्वारगढ़ के कालुबास निवासी रमेश सोनी, उनकी पत्नी पूजा, आठ महीने का बेटा पार्थ, भाई गोपी और मामा आडसर बास निवासी कल्याण सोनी, श्रीद्वारगढ़ (बीकानेर) सवार थे। इसके अलावा इनका रिश्तेदार मनोज भी साथ था। मनोज की एक बेटी बीकानेर पीबीएम हॉस्पिटल में भर्ती है। उसे देखने के लिए सभी श्रीद्वारगढ़ से बीकानेर गए थे। वापस लौटते हुए बीकानेर के नौरंगदेसर के पास हादसा हुआ और कल्याण, मनोज और आठ महीने के पार्थ की मौत हो गई। वहीं पार्थ के माता-पिता और रिश्तेदार गोपी घायल हो गए।

कुएं में गिरने से मां समेत दो बेटियों की दर्दनाक मौत

करौली, (निर्स)। करौली-लंगरा थाना क्षेत्र के पाटीनकापुरा गांव में कुएं में गिरने से मां और उसकी दो बेटियों की मौत हो गई। मां खेत पर कुएं के समीप अपनी दोनों बेटियों को नहला रही थी, इस दौरान पैर फिसलने से कुएं में जा गिरी और उनकी मौत हो गई। घटना की जानकारी मिलते ही परिजन और ग्रामीण मौके पर पहुंचे तथा तीनों को बाहर निकाला लेकिन तब तक उनकी मौत हो चुकी थी। सूचना पर लंगरा थाना अधिकारी वासुदेव बसवाल पुलिस जाबे के साथ मौके पर पहुंचे और तीनों के शव करौली जिला अस्पताल मोचरी में लेकर आए, जहां पोस्टमार्टम कराया गया है।

थाना अधिकारी ने बताया कि मृतका के भाई रामकेश मीणा ने शिकायत दी है। शिकायत में बताया कि मीणा पत्नी अतर सिंह मीणा अपनी पुत्री नेहा और कीर्ति के साथ कुएं पर गई थी, जहां दोनों बेटियों को कुएं के पास नहला रही थी। इस दौरान अचानक फिसल कर बेटी कुएं में जा गिरी बेटियों को बचाने के प्रयास में वो भी कुएं में कूद गई। गहरे पानी में डूबने से मां और

■ मां खेत पर कुएं के समीप अपनी दोनों बेटियों को नहला रही थी, इस दौरान पैर फिसलने से दोनों बेटियां कुएं में जा गिरी

■ बेटियों को बचाने के प्रयास में मां भी कुएं में डूबने से मां और बेटियों की मौत हो गई

दोनों बेटियों की मौत हो गई। पुलिस ने जिला अस्पताल में पोस्टमार्टम के बाद तीनों मृतकों के शव परिजनों को सौंप दिए गए हैं। मामले को लेकर तहसीलदार महेंद्र गुप्ता भी मौके पर पहुंचे। तहसीलदार की मौजूदगी में तीनों मृतकों का पोस्टमार्टम कराया गया। तहसीलदार महेंद्र गुप्ता मामले की जांच कर रहे हैं। इस अवसर पर लंगरा थाना अधिकारी वासुदेव, मंडरायल तहसीलदार महेंद्र गुप्ता सहित परिजन मौजूद रहे।

महिला की हत्या कर फरार हुआ आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (निर्स)। शहर के हिरणमगरी थाना पुलिस ने महिला की हत्या कर नकदी लूट व जेवराल लूट ले जाने वाले को गिरफ्तार किया।

प्रकरण के अनुसार 24 अगस्त को पीड़ित भाविन पुत्र सुभाष भाई निवासी जयदल राजकोट गुजरात ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि मेरी बहन भक्ति वाघेला को उसका मित्र प्रकाश भगाकर उदयपुर लेकर आया, जहां किराए के मकान पर रहना शुरू किया। इस दौरान मेरी बहन की हत्या कर आरोपी फरार हो गया। इससे पूर्व आरोपी मेरी बहन को दो बार भगा ले गया। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेशग

■ चोरी किए जेवराल, 65 हजार रुपये एवं भगने में प्रयुक्त स्कूटी बरामद की

गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक छगन पुरोहित के सुपरविजन में हिरणमगरी थानाधिकारी दर्शनसिंह के नेतृत्व में गठित दल ने आरोपी प्रकाश पुत्र अशोक भाई सोलंकी निवासी सेमला थाना गोण्डल राजकोट गुजरात को गिरफ्तार किया। जिसकी निशानदेही से आरोपी के चोरी किए जेवराल, 65 हजार रुपये एवं

भगने में प्रयुक्त की स्कूटी बरामद की। पूर्व में प्रकाश का भक्ति का अपहरण कर ले गया। जिसके तीन सप्ताह हो गईं। लेकिन परिवारजन शादी से नाराज थे। इस पर दोनों अलग हो गए। इसके लिए प्रकाश ने भक्ति को 2 लाख 75 हजार रुपये दिये थे।

इसके बाद दुखी होकर प्रकाश ने भक्ति को मारने की ठान ली। वापस संपर्क कर भक्ति को साथ ले गया तथा काफी समय मुम्बई एवं उदयपुर में घूमे लेकिन उसे मारने का मौका नहीं मिला। इस पर शहर में किराए का मकान लेकर रहना शुरू कर दिया। जहां घटना वाले दिन रात में गला दबाकर हत्या करने के बाद प्रकाश फरार हो गया।

रंजिश में दो गुटों में झगड़ा, फायरिंग में एक की मौत

पाली, (निर्स)। रंजिश के चलते शनिवार को दोनों पक्षों में झगड़ा हो गया। इस दौरान फायरिंग की गई, जिसमें एक युवक की मौत हो गई और दो जने घायल हो गए। मृतक के शव को सुमेरपुर हॉस्पिटल की मोचरी में रखवाया और दोनों घायलों को उपचार के लिए पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लाया गया, जहां उनका उपचार जारी है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

सुमेरपुर थाने के भारतसिंह रावत ने बताया कि सुमेरपुर के तहसील कार्यालय के निकट कार में आए दो पक्ष आमने-सामने हो गए और एक-दूजे पर हमला कर दिया। इस दौरान फायरिंग की गई। इसमें सुमेरपुर निवासी 35 साल के पखिल परमार की मौत हो गई और सुमेरपुर निवासी 37 साल का सुरेंद्र चांची

दो गोली लगने से गंभीर घायल हो गया। साथ ही इस घटना में सुमेरपुर के नौवीं गांव निवासी 42 साल का सुरेंद्रसिंह नेवो भी घायल हो गया। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और मृतक की बाँड़ी सुमेरपुर हॉस्पिटल की मोचरी में रखवाई। सुमेरपुर थाने के एसएसआई सज्जनसिंह एक टीम लेकर दोनों घायलों को उपचार के लिए पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लेकर पहुंचे। जहां दोनों का उपचार जारी है। मामले की जांच में बताया जा रहा है कि दोनों पक्षों में रंजिश चल रही थी। इसके चलते सुमेरपुर के तहसील कार्यालय के निकट आमने-सामने हो गए दोनों पक्षों ने एक-दूजे पर हमला करने का आरोप लगाया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। साथ ही घटना स्थल के आस-पास लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है।

अपहरण करने वाले दो गिरफ्तार

उदयपुर, (कास)। प्रोपर्टी कारोबारी का अपहरण कर बंधक बना उसके साथ मारपीट करने वाले दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। प्रकरण के अनुसार पीड़ित मोहन सेन पुत्र लोगर निवासी लखावली ने 12 सितंबर को पुलिस थाने में रिपोर्ट दी थी। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर टीम ने अनुसंधान में मिले साक्ष्यों के आधार पर घेराबंदी करने पर बचमाश सुरेश को गीतावली मेडिकल कॉलेज के पास छोड़ कर फरार हो गए इस पर सुरेश को दस्तयाव कर मेडिकल करवाया तथा पछुताछ में उसने रामा गांव में स्थित फार्महाउस पर ले बंधक बना मारपीट की तथा दूसरे दिन करणसिंह व नरेश डांगी कार में सुरेश को लेकर घूमते हुए छोड़ बागे। पुलिस दल ने फार्म हाउस पर दबीश देकर करणसिंह तथा लक्ष्मीलाल उर्फ लखा डांगी को गिरफ्तार किया।

शादी का झांसा देकर महिला से दुष्कर्म

अजमेर, (कास)। अजमेर की दरगाह थाना क्षेत्र में कंयूर ऑपरेटर से होटल में रेप का मामला सामने आया है। पीड़िता ने मध्य प्रदेश के युवक पर शादी का झांसा देकर रेप करने का आरोप लगाया है। पीड़िता ने मामले की शिकायत दरगाह थाने में दी है। पुलिस ने विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

दरगाह थाना पुलिस के अनुसार थाने पर 33 वर्षीय पीड़िता ने मुकदमा दर्ज करवाया है। पीड़िता ने शिकायत देकर बताया कि फेसबुक पर मध्य प्रदेश के युवक से दोस्ती हुई थी। बाद में दोनों के बीच वाचांचित शुरू हो गई। कुछ समय बाद आरोपी ने उसे खुद को अनमरिड बात कर उससे शादी करने की इच्छा जाहिर की थी। पीड़िता ने

पुलिस को बताया कि आरोपी के द्वारा उसे झांसा देकर दिल्ली बुलाया और बाद में ट्रेन के जरिए अजमेर लेकर आ गया। अजमेर लाने के बाद वह दोनों एक होटल में चले गए। आरोपी के द्वारा उसे शादी करने का झांसा देकर उसके साथ रेप किया गया।

दरगाह जियारत करने के बाद वह आरोपी के साथ अजमेर से ट्रेन से वापस चली गई, लेकिन आरोपी उसे ट्रेन में बैठाकर खुद कहीं और चला गई। घर पहुंचने के बाद उसने आरोपी से संपर्क किया तो उसने फोन नहीं उठाया। पीड़िता ने आरोप लगाया कि जब उसने आरोपी के बारे में संपर्क किया तो उसे पता चला कि आरोपी पहले से शादीशुदा है। दरगाह थाना पुलिस पीड़िता की शिकायत पर मामले की जांच में जुटी है।

जगन्नाथ यूनिवर्सिटी की मेस में कीड़ों वाली खाद्य सामग्री मिली

जयपुर, (निर्स)। चाकम् के निकट स्थित जगन्नाथ यूनिवर्सिटी की मेस में कुछ छात्रों द्वारा भोजन ग्रहण करने के बाद हुई फूड पॉइजनिंग के संबंध में खाद्य सुरक्षा और स्वास्थ्य विभाग की टीम ने यूनिवर्सिटी में निरीक्षण एवं खाद्य नमूनीकरण की कार्रवाई की गई, जहां निरीक्षण के दौरान टीम को मेस में मंदगी और कीड़ों वाली खाद्य सामग्री मिली।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी जयपुर द्वितीय डॉ. हंसराज भदालिया ने बताया कि चाकम् के निकट स्थित जगन्नाथ यूनिवर्सिटी का निरीक्षण करने पर टीम को यहां कच्ची खाद्य सामग्री को बिना भंडार गृह के ही असुरक्षित जगह में स्टोर किया जाना पाया गया और काजू, राइस आदि में कीड़े पाए गए। मेस की रसोई का स्ट्रक्चर खाद्य निर्माण के पूर्ण अनुकूल नहीं मिला। कच्ची सब्जी के भंडारण की जगह गंदगी मिली। इसके अलावा दीवारों और छत बदरंग मिली। फूड हैंडलर्स ने उचित पोशाक नहीं पहनी थी और प्रयुक्त हो रहे पानी की जांच रिपोर्ट, पेस्ट कंट्रोल रिपोर्ट और स्टाफ के स्वच्छता प्रमाण पत्र तथा फोस्टेक ट्रेनिंग के प्रमाण नहीं मिले। साथ ही रसोई में मक्खी, मच्छर, चूहे का सीधा प्रवेश होता पाया गया। काजू, दाल, चावल, तहत इंप्रूवमेंट नोटिस दिया जाएगा।

■ मेस में छात्रों द्वारा भोजन ग्रहण करने के बाद हुई फूड पॉइजनिंग के संबंध में खाद्य सुरक्षा टीम ने निरीक्षण किया

■ कच्ची खाद्य सामग्री को बिना भंडार गृह के ही असुरक्षित जगह में स्टोर किया जाना पाया गया और काजू, राइस आदि में कीड़े मिले

सूजी, मसालों, सब्जी की ठोवी, तैयार दाल, दही आदि का नमूना लिया गया, जिन्हें जांच के लिए प्रयोगशाला भिजवाया गया है। जांच रिपोर्ट प्राप्त होने के पश्चात खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम 2006 नियम एवं विनियम 2011 के अनुसार अग्रिम कार्रवाई की जाएगी। इसके अलावा मेस की रसोई में निम्न गुणवत्ता की सामग्री मिलने और फूड व्यवसाय नियमों की अवहेलना के कारण एफएसएसए की धारा 32 के तहत इंप्रूवमेंट नोटिस दिया जाएगा।

अजमेर में दो बुजुर्ग महिलाओं का दिनदहाड़े अपहरण

पुलिस ने नाकाबंदी कर दोनों बुजुर्ग बहनों को बदमाशों के चंगुल से छुड़या, दो बदमाश फरार, एक गिरफ्तार

अजमेर, (कास)। अजमेर में शनिवार की सुबह दिल्ली नम्बर की एसयूवी वाहन में करीब तीन से चार बदमाशों द्वारा दो महिलाओं का अपहरण करके ले जाने का मामला प्रकाश में आने पर पुलिस महकमे में अफरा-तफरी मच गई। जिला पुलिस कंट्रोल रूम को सूचना मिलने पर कंट्रोल रूम प्रभावी ने तुरंत जनाना अस्पताल कायड एमडीएस यूनिवर्सिटी तथा आसपास के इलाके में नाकाबंदी करवा दी। पुलिस को भी दौड़ाया गया। अपहरणकर्ता शांतिर बदमाश थे, जिसके चलते पुलिस को पीछा करता देख उन्होंने गाड़ी को तेज गति में यहां से यहां दौड़ाना शुरू किया, आखिर में कायड गांव में तीन थायों की पुलिस ने घेराबंदी करके गाड़ी को रुकवाया और अपहरण की गई महिलाओं को बदमाशों के चंगुल से छुड़कर सुरक्षित अपने निगरानी में लिया।



पुलिस ने दोनों महिलाओं को बदमाशों के चंगुल से छुड़वाया।

उससे पछुताछ शुरू कर दी है। महिलाओं को ठिकाने लगाने के प्रयास में अपहरण करायी जाना समझा जा रहा है। अभी इसका पूरी तरह खुलासा नहीं हुआ है। जिला पुलिस की सतर्कता और जिला पुलिस कंट्रोल रूम की तत्परता के चलते महिला को सुरक्षित पुलिस ने अपनी निगरानी में लिया है। क्रिश्चियनगंज थाना, सिविल लाइन थाना पुलिस और गेगल थाना पुलिस

और माइक वन की सजगता महिलाओं को बदमाशों के चंगुल से छुड़ाने में अहम रही है। अपहरण करने वाले कौन थे और कहां के रहने वाले हैं जिला पुलिस इसका खुलासा करेगी। बताया जाता है कि पुलिस ने बदमाशों की जिस गाड़ी को मौके से बरामद किया है वह दिल्ली पॉसिंग नंबर की है। मुख्य आरोपी का नाम आदिल

विधवा महिला को स्लो पॉइजन देकर जान से मारने की कोशिश

पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार किया, आरोपी आसिफ नवाज नगर परिषद उप सभापति का बेटा है

डीडवाना, (निर्स)। एक विधवा महिला को स्लो पॉइजन देकर जान से मारने की कोशिश के मामले में डीडवाना पुलिस ने नगर परिषद के उप सभापति के बेटे को गिरफ्तार किया है। आरोप है कि उप सभापति के बेटे ने घर की नौकरानी को विधवा महिला की हत्या के लिए स्लो पॉइजन देने के लिए मजबूर किया था। पुलिस के मुताबिक मामला 17 व 18 जुलाई के बीच का है। इस मामले में पीड़िता रुकसाना ने डीडवाना थाने में रिपोर्ट दर्ज करवाई थी, जिसमें उसने बताया था कि वर्तमान में वह मुंबई में रहती है और अपने ससुराल डीडवाना में आती-जाते रहती है। 17 जुलाई को विधवा महिला की बात बताई। रुकसाना ने जब यासमीन से कड़ाई से पछुताछ की तो उसने बताया कि आसिफ नवाज बेगमा ने उसे यह पाउडर दिया था और

रुकसाना के खाने में मिलने का दवाव डाला था। इस पर पुलिस ने भी यासमीन को गिरफ्तार किया और उससे कड़ाई से पछुताछ की तो यासमीन ने आसिफ नवाज पर रुकसाना के पानी में नशीली गोलियां मिलाने का दवाव डालने की बात कही। इस पर पुलिस ने शनिवार को आरोपी आसिफ नवाज बेगमा को गिरफ्तार कर लिया।

जानकारी के अनुसार आसिफ नवाज बेगमा डीडवाना में प्रॉपर्टी का व्यवसायी है और नगर परिषद के उपाध्यक्ष बाबू खान बेगमा का बेटा है। पीड़िता रुकसाना का आरोप है कि उसके पति की प्रॉपर्टी को हड़पने के लिए आसिफ नवाज खान ने उसकी हत्या का षड्यंत्र रचा था और नौकरानी यासमीन के जरिए उसे ठिकाने लगाने के लिए जहर दे रहा था।

रसोई में रखे पानी के बर्तन को देखा तो उसमें सफेद पदार्थ तैरता हुआ मिला। इस पर जब उसने घर की नौकरानी यासमीन से पछुताछ की तो उसने रुकसाना के खाने में स्लो पॉइजन मिलाने की बात बताई। रुकसाना ने जब यासमीन से कड़ाई से पछुताछ की तो उसने बताया कि आसिफ नवाज बेगमा ने उसे यह पाउडर दिया था और

अजमेर में दो बुजुर्ग महिलाओं का दिनदहाड़े अपहरण

पुलिस ने नाकाबंदी कर दोनों बुजुर्ग बहनों को बदमाशों के चंगुल से छुड़या, दो बदमाश फरार, एक गिरफ्तार

अजमेर, (कास)। अजमेर में शनिवार की सुबह दिल्ली नम्बर की एसयूवी वाहन में करीब तीन से चार बदमाशों द्वारा दो महिलाओं का अपहरण करके ले जाने का मामला प्रकाश में आने पर पुलिस महकमे में अफरा-तफरी मच गई। जिला पुलिस कंट्रोल रूम को सूचना मिलने पर कंट्रोल रूम प्रभावी ने तुरंत जनाना अस्पताल कायड एमडीएस यूनिवर्सिटी तथा आसपास के इलाके में नाकाबंदी करवा दी। पुलिस को भी दौड़ाया गया। अपहरणकर्ता शांतिर बदमाश थे, जिसके चलते पुलिस को पीछा करता देख उन्होंने गाड़ी को तेज गति में यहां से यहां दौड़ाना शुरू किया, आखिर में कायड गांव में तीन थायों की पुलिस ने घेराबंदी करके गाड़ी को रुकवाया और अपहरण की गई महिलाओं को बदमाशों के चंगुल से छुड़कर सुरक्षित अपने निगरानी में लिया।

■ महिलाओं ने बदमाशों पर रिवॉल्वर दिखा कर धमकाने और मारपीट कर राजीनामा कर लेने का दबाव बनाने का आरोप लगाया है

■ करोड़ों की संपत्ति का विवाद बताया जा रहा है, पुलिस ने दिल्ली नंबर का एसयूवी वाहन जब्त किया

शेख है :- एडिशनल एसपी दुर्गसिंह ने बताया कि क्रिश्चियनगंज थाना क्षेत्र में आनासागर चौपाटी से पकड़े एनसीसी कार्यालय के सामने रहने वाली दो बहनें डॉ. रमा रानी जैन (72) और रिटायर्ड प्रिंसिपल कुमुकुम जैन (62) का शनिवार सुबह अपहरण कर लिया गया था। महिलाओं ने बदमाशों पर उन्हें रिवॉल्वर दिखा कर धमकाने और मारपीट करते हुए राजीनामा कर लेने का दबाव बनाने का आरोप लगाया है। मामला प्रॉपर्टी विवाद से जुड़ा बताया जा रहा है। महिलाओं का आरोप है कि बदमाशों ने उनके मकान के फर्जी कागजात बनवा रखे हैं। इसी को लेकर लंबे समय से कोर्ट में केस भी चल रहा है। पीड़ित महिला रिटायर्ड प्रिंसिपल कुमुकुम जैन ने बताया कि आदिल शेख नाम का आदमी आए दिन धमकी देता है। उनकी प्रॉपर्टी हड़पने का प्रयास कर रहा है।

अजमेर में दो बुजुर्ग महिलाओं का दिनदहाड़े अपहरण

पुलिस ने नाकाबंदी कर दोनों बुजुर्ग बहनों को बदमाशों के चंगुल से छुड़या, दो बदमाश फरार, एक गिरफ्तार

अजमेर, (कास)। अजमेर में शनिवार की सुबह दिल्ली नम्बर की एसयूवी वाहन में करीब तीन से चार बदमाशों द्वारा दो महिलाओं का अपहरण करके ले जाने का मामला प्रकाश में आने पर पुलिस महकमे में अफरा-तफरी मच गई। जिला पुलिस कंट्रोल रूम को सूचना मिलने पर कंट्रोल रूम प्रभावी ने तुरंत जनाना अस्पताल कायड एमडीएस यूनिवर्सिटी तथा आसपास के इलाके में नाकाबंदी करवा दी। पुलिस को भी दौड़ाया गया। अपहरणकर्ता शांतिर बदमाश थे, जिसके चलते पुलिस को पीछा करता देख उन्होंने गाड़ी को तेज गति में यहां से यहां दौड़ाना शुरू किया, आखिर में कायड गांव में तीन थायों की पुलिस ने घेराबंदी करके गाड़ी को रुकवाया और अपहरण की गई महिलाओं को बदमाशों के चंगुल से छुड़कर सुरक्षित अपने निगरानी में लिया।

उससे पछुताछ शुरू कर दी है। महिलाओं को ठिकाने लगाने के प्रयास में अपहरण करायी जाना समझा जा रहा है। अभी इसका पूरी तरह खुलासा नहीं हुआ है। जिला पुलिस की सतर्कता और जिला पुलिस कंट्रोल रूम की तत्परता के चलते महिला को सुरक्षित पुलिस ने अपनी निगरानी में लिया है। क्रिश्चियनगंज थाना, सिविल लाइन थाना पुलिस और गेगल थाना पुलिस